



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 63

Выходит
с февраля 1935 года

Среда,
7 августа
2024 года

Цена –
15 рублей 00 копеек

6+

Мы вместе

Единовременная выплата тюменским контрактникам увеличена

Единовременная выплата контрактникам в Тюменской области увеличена до 600 000 рублей с 1 августа.

Как сообщает информационный центр регионального правительства, граждане, заключившие контракт с Минобороны РФ в Тюменской области, получат единовременную региональную выплату 600 000 рублей. Соответствующее постановление подписал глава региона Александр Моор.

Напомним, президент России Владимир Путин установил единовременную выплату в 400 000 рублей для заключивших контракт с ВС РФ для участия в спецоперации с 1 августа по 31 декабря 2024 года. Властям регионов России было рекомендовано выплачивать ещё по 400 000 рублей из средств субъекта.

Вслед за событием

В стране

Внимание на качество

В национальный проект «Молодёжь и дети» войдут мероприятия по повышению качества преподавания ряда предметов.

В списке – математика, физика, химия и биология. Соответствующий перечень поручений президента России Владимира Путина по итогам заседания Совета по науке и образованию и встречи с получателями мегагрантов и ведущими учёными опубликован на сайте Кремля.

В федеральном округе

Сила V правде – гордость и победа

Экспозиция трофейной военной техники из Кургана переехала в Тюменскую область.

Остановка выставки, на которой представлена техника стран НАТО, захваченная группировкой «Центр» в ходе специальной военной операции, совпадает с датами празднования 80-летия региона. Каждый день на площадке проходят патриотические мероприятия и мастер-классы. Работать экспозиция будет ежедневно до 17 августа.

В регионе

Чистим лес

Два гусеничных трактора с мульчерным оборудованием получила Тюменская авиабаза в этом году.

Предназначены мульчеры для измельчения древесины на корню при выполнении санитарно-оздоровительных мероприятий и расчистке лесных территорий от захламлённости. Они задействованы на лесохозяйственных работах в Тюменском и Юргинском филиалах.

Как сообщает региональный департамент лесного комплекса, машины приобретены на средства областного бюджета.

В районе

Со словами благодарности

На аппаратном совещании глава района Виктор Васильев поблагодарил коллективы, принявшие активное участие в проведении празднования 100-летнего юбилея Юргинского района.

Благодарности администрации вручены режиссёру-постановщику Центра культуры и досуга Яне Аксёновой и технологу общественного питания индивидуального предпринимателя Дегтярёва С.А. Любви Кунгурцевой.

Благодарственными письмами отмечены коллективы энергетиков, отделения полиции, МПЖКХ, ЦКД, КЦСОН, Центра «Лидер», спортшколы «Кристалл», ДРСУ, информационно-издательского центра «Призыв». Слова благодарности звучали в адрес всех сельских поселений, участвовавших в гастрономическом фестивале.

Татьяна ЧУСОВИТИНА

Формула счастья так проста

БОЛЬШОЙ СЕМЕЙНЫЙ МАРАФОН ОБЪЕДИНИЛ ЖИТЕЛЕЙ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

«Любовь, забота, уважение и, конечно же, увлечения, которые объединяют, – вот то, казалось бы, немного, что нужно для семейного счастья», – перечисляют юргинцы.



ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ
1944–2024



Из благодарственного письма губернатора Тюменской области Александра Моора:

«Уважаемые Борис Фёдорович и Любовь Васильевна! Прожить полвека в любви и согласии, сохранить тепло домашнего очага, воспитать достойных детей – это большой труд двух людей, который требует огромной духовной культуры, настоящей школы мудрости.»

2024
ГОД СЕМЬИ

Организаторы большого семейного марафона, объединившего всю Тюменскую область, предложили свою формулу. Она включила Сплочённость, Честность, Азарт, Свободу, Традиции, нежность (такое определение подобрали к Б), Единство. «Счастье может быть скрыто в мелочах, в тепле отношений и достижениях. Главное – научиться видеть и ценить», – считают координаторы и идейные вдохновители мероприятия, специалисты Регионального центра «Семья» и Областного центра активного долголетия, геронтологии и реабилитации.

В прошлые годы мероприятие проходило в областной столице и называлось «Фестиваль на газоне». В этом приурочено к Году семьи и 80-летию региона; фестиваль изменил не только название, но и масштаб – состоялся и в Тюмени, и во всех муниципалитетах.

В Юргинском районе семейный праздник развернулся, конечно же, в парке «Семейный». В прямом смысле получился совместный – как по возрасту участников, так и по числу организаторов – к проведению подключились учреждения культуры, КЦСОН, Центр «Лидер», детский сад, ЮСОШ, спортшкола «Кристалл».

Главное событие торжественного открытия – чествование семей-юбиларов. Пятьдесят лет вместе Борис и Любовь Головкины.

«Для меня родители – самые лучшие, – говорит дочь Наталья. – Память хранит детские воспоминания, как мы катались на санках зимой, как меня первый раз поставили на лыжи, как ездила с папой на мотоцикле. Люблю природу тоже благодаря маме и



Ангелина Савицкая: «С удовольствием участвуем в фестивале. Уверена, подобные мероприятия нужны. Они и семью объединяют, и отлично помогают отдохнуть от рабочих будней.»

многие знают с детства, «Крестики-нолики», например. Детский сад проверил участников фестиваля на знание символов Тюменской области, а также знаковых мест областной столицы. На школьной площадке задания разной сложности: «прыбачить», стоя на балансирах, проскакать «на коне» дистанцию с препятствиями, смастерить подарок родным и близким. Много желающих попробовать себя в ткацком мастерстве собрали специалисты краеведческого музея. Народные игры вспоминали юргинцы со специалистами спортшколы. КЦСОН и Центр культуры и досуга проводили мастер-классы – участники фестиваля на газоне создавали традиционный семейный оберег и учились работать с пушистой синельной проволокой. Библиотекари Центральной районной библиотеки делали нежные семейные фотографии, которые обязательно будут храниться в семейном альбоме. Юргинцы, которым нужно было при этом показать семейное счастье, оказались креативными и находчивыми: одни держались за руки, другие крепко обнимали друг друга, рисовали сердечки в воздухе, целовали маму...

Не захотели бороться за призы – играйте вместе с работниками культуры или фотографируйтесь с большим добрым Медведем. Завершили праздник выступления творческих коллективов и розыгрыш призов.

Татьяна ГЕОГЕНОВА
Фото автора



Больше фотографий в нашей группе.



Центр «Лидер» сделал ставку на настольные и подвижные игры. «Мы выбрали те, которые легко можно смастерить дома самим и играть в семейном кругу», – пояснила директор Надежда Кочнева.

папе. Незаменима их помощь в воспитании детей. Сын Владимир вспоминает, как с бабушкой первый раз пошли на охоту. Дочь Мария любила с бабулей стряпать блины и пельмени.

Год богат на юбилейные семейные даты. Только в эти дни памятные медали вручат ещё четырём супружеским парам – Степановым, Басовым, Размановым, Плёнкиным.

Семейные команды, получив маршрутный лист, отправились по площадкам. На каждой организаторы подготовили задания – спортивные, творческие, на сообразительность. Задача – собрать все буквы из слова «счастье».

Центр «Лидер» в этот раз предложил вспомнить игры, которые